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1. naloga: ali je funkcija f surjektivna, injektivna, bijektivna? R Fiksne tocke
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Funkcija f je surjektlvna ker je

vsaka trOcha X, Y, 2) slika neke —

trojice (a, b, c). Funkcija f je *-—ﬁ > b
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2. naloga: dokaZzi, da so sledece tri trditve ekvivalentne.

predpostavka pogojnega
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tj. trditev togke b)
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Ker smo naredili krog implikacij

: ; a) => b) => c¢) => a),
e 5 — ker obstaja skupni element iz vsake od trditev a), b) in c)
Wl mnoZic Ain B sledita ostali dve - trditve so torej
ekvivalentne.

Pogojni sklep: dobimo trditev tocke a), {j. injektivnost.
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3. naloga: pokazi trditve o funkcijah f, g in njunem kompozitumu.
Ali implikacije veljajo tudi v nasprotno smer?
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c) Po a) in b): €e sta f in g bijektivni, je tudi gof bijektivna.
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4. naloga
a) Zapisi permutacijo kot produkt disjunktnih ciklov

_ b) lzra€unaj drugo in peto potenco permutacije
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6. naloga: dokazi, da lahko s cikloma (1 2) in (1 2 ,,, n) zapiSeS poljubno permutacijo Stevil od 1 do n
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Ker lahko poljubno permutacijo zapiSemo kot produkt

disjunktnih ciklov in lahko vsak cikel oblike (a0 a1 a2 ... an)

zapiSemo kot produkt transpozicij (a0 a1)(a0 a2)...(a0 an),

je dovolj, ce znamo izraziti poljubno transpozicijo d
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